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1. .Para cada una de las sefiales mostradas indicar los valores de Amplitud A,
frecuenciafy fase (10 ptos)
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2. Conteste a las siguientes preguntas Verdadero o Falso (10 puntos)

a) Una pérdida de 3dB equivale a una pérdida del 10% ( )

b) La Multiplexacion permite que diferentes fuentes de transmision compartan una
capacidad de transmisién menor ()

c) Una SNR de mayor que uno indica que la potencia de la sefial es menor que
la potencia del ruido ()

d) La técnica de codificacion NRZse utiliza para enviar datos analdgicos por
sefales analdgicas. ( )

e) En el método de ventana deslizante los frames estan numerados ()

3. Calcular los valores de SNR y SNR en decibelios si la potencia de la sefial es
200 mW (milivatios) y la potencia del ruido es 2 uW (microvatio) (10 puntos)

4. Asuma que SNR(db) es 40 y que el ancho de banda del canal es 100 MHz.
Calcular la capacidad tedrica del canal (10 puntos)

5. Mencione 3 métodos de deteccion de errores (10 puntos)

6. ¢, Qué es la atenuacién? (10 puntos)



7. . Que significa BER, y expliquelo brevemente (10 puntos)

8. ¢Qué es el ruido? Y como se clasifica (10 puntos)

9. - En la siguiente hoja cuadriculada codificar la siguiente secuencia binaria:
1101100011usando codificacién NRZ, NRZI,Manchester y Manchester
Diferencial (20 puntos)




